



ZAKŁAD WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI

Spółka z o.o.

86-100 Świecie, ul. Parkowa 3

Świecie, dnia 21.02.2025 r.

wg rozdzielnika

Oznaczenie postępowania:

„Budowa zbiorczego rurociągu wody surowej na ujęciu w Morsku wraz z infrastrukturą towarzyszącą.”

Zgodnie z pkt. XVIII specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz w nawiązaniu do treści § 22 Zakładowego regulaminu udzielania zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Czy prace związane z wykonaniem przewiertu na odcinku od KP5 do KP istn. i włączeniem do istniejącej komory muszą być wykonywane wyłącznie w obrębie istniejącej działki nr 19/1.

Odpowiedź

Wykonawca powinien wykonać prace (przewiert oraz włączenie do istniejącej komory) w zakresie działek objętych pozwoleniem na budowę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie komór z elementami prefabrykowanymi zamiast z elementami na mokro?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie komór z elementami prefabrykowanymi tylko pod warunkiem uzgodnienia z projektantem branży konstrukcyjnej.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę technologii wykonania robót z bezwykopowej na wykopową pod warunkiem uzyskania zgody właścicieli gruntu?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii.

Wykonawca składający ofertę musi uwzględnić wszystkie powyższe odpowiedzi w złożonej ofercie.

Udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienia i dokonane zmiany stają się częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe ustalenia SWZ, w tym termin i godzina składania ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

PREZESZARZADU

mgr Andrzej Kozłowski